

おわび（正誤表）

『小学1年 ハイクラステスト 算数文章題』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】（現在の状態） → 【正】
本文 59	⑤ (3)	<p>【誤】 39 から <input type="text"/> つ すすんだ</p> <p>↓</p> <p>【正】 39 から <input type="text"/> すすんだ</p> <p>※ 「10つ」という表現を避けるため、「つ」を削除しました。</p>
本文 85	⑧ 2行目	<p>【誤】 チョコレート 2 <u>まい</u>を</p> <p>↓</p> <p>【正】 チョコレート 2 <u>こ</u>を</p> <p>※ (2) と表現を合わせて、「まい」を「こ」としました。</p>
解答 2	③	<p>【誤】</p>  <p>→</p> <p>【正】</p> 
	④ (5)	<p>【誤】 <u>12</u>人 → 【正】 <u>2</u>人</p>
解答 16	指導の手引き ② 3～6行目	<p>【誤】 <u>わからなければ</u> ③の $9 \square 8 \square 3 = 14$ の場合、まず9と8をたすと<u>17</u>になり、<u>3</u>を使って14との関係を考えさせます。</p> <p>$17 - 3 = 14$ になるため、$9 + 8 - 3 = 14$</p> <p>↓</p> <p>【正】 <u>わからなければ</u> ③の $9 \square 7 \square 2 = 14$ の場合、まず9と7をたすと<u>16</u>になり、<u>2</u>を使って14との関係を考えさせます。</p> <p>$16 - 2 = 14$ になるため、$9 + 7 - 2 = 14$</p>
解答 26	① 5～7行目	<p>【誤】 (5) <u>0</u> 【正】 (5) <u>10</u></p> <p>(6) <u>0</u> → (6) <u>10</u></p> <p>(7) <u>0</u> (7) <u>20</u></p>